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===============================================================
EJEMPLO  1

Una concurrida fuente de soda ubicada frente a la Facultad de Ciencias Administrativas de la UNMSM esta recopilando datos de todos los pedidos hechos por los clientes, esta tarea se realizara durante dos meses será con la ayuda de las meseras, quienes archivarán dichos pedidos. Al finalizar dicho periodo, se proporcionara a la administradora del local con la finalidad de saber cuáles son los pedidos más solicitados, los días de mayor concurrencia, etc.

Al interpretar y analizar los datos se obtuvo la siguiente información:

Los días más concurridos son: jueves viernes y sábados.

· Los pedidos más solicitados son: jugo especial, jugo surtido, torta helada, torta de chocolate, hamburguesa de carne, hamburguesa de pollo y torta tres leches.
· Se sabe que todo lo preparado en la fuente de soda, los pedidos mas solicitados y antes mencionados, abarcan un porcentaje del 60% de la demanda.
A partir de la información encontrada, la administradora, con la experiencia que cuenta, diseña un plan de oferta de los pedidos más solicitados en los días con mas clientela para así poder incrementar sus niveles de ventas; también opta por amplían un área los días de mayor demanda incorporando mesas, sillas, etc. (conocimiento). Con estas medidas se espera brindar un mejor servicio a la clientela y lograr una ventaja competitiva frente a las demás fuentes de soda.
EJEMPLO  2
Una empresa proveedora de servicios de televisión por cable  necesita datos acerca de los canales preferidos por los residentes sanmarquinos, del precio que están dispuestos a pagar, es decir, la disponibilidad económica con el que cuentan.

Luego de analizar los datos recopilados, se obtuvo la siguiente información:

· Los canales de preferencia son: culturales (55%), noticias (25%) y deportivos (20%).
· Disponibilidad económica: de un total de 5000 residentes, el 60% es media y el 40% es baja.

De acuerdo con la información del estudio y la experiencia de los dueños del negocio, se diseñaron los planes de conexión: si se desea las 24 horas del día, se pagara la suma de 30 nuevos soles; si se desea este servicio solo por determinadas horas, se pagara 3 nuevos soles que se realizará mediante la compra de una tarjeta virtual (conocimiento). 
Se espera que este servicio tenga una mayor acogida con los clientes y así poder incrementar las utilidades del negocio.
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